附件1：

渠县工业园管理委员会

2018年部门整体支出绩效评价报告

一、单位基本情况
（一）机构组成。

渠县工业园管理委员会属政府直属事业单位，无下属二级决算单位。内设办公室、党群工作部、规划建设股、招商服务股、企业发展股。
（二）机构职能。

贯彻执行国家和省有关工业经济的法律、法规和方针政策，研究拟定促进工业园区工业经济持续、协调、科学发展的规范性文件,研究拟定工业园中长期工业发展规划和年度计划，报县委、县政府批准后组织实施。组织实施工业园区工业领域产业政策，负责园区工业企业的清洁生产安全、环境保护、节能降耗和资源综合利用工作。负责监测园区内工业经济运行调节监测，分析工业经济运行态势，协调解决工业园区内企业生产运行中涉及财政、信贷、税收、融资担保等方面的问题，组织实施县委、县人民政府关于工业强县的政策、决定、决议。负责工业园区内企业技术改造项目的上报、审批，核准，确认和登记备案与监督，指导工业企业技术的创新、引进，并对重点项目组织实施监督。依照国家法律、法规和有关规定负责编制工业园发展规划和建设规划，按照法定程序经批准后付诸实施。负责制定工业园区的有关行政管理办法,优化工业园的投资软环境,对影响工业经济发展持续的各类违法，违规行为进行严格查处和纠正，开展并落实招商引资。经县政府授权统一管理工业园区内各类基础设施和投资项目的规划、定点，初设审批、施工。组织有关部门进行建筑工程的招投标、开工、质量监督工作。根据县委、县政府批准的城市总体规划和土地利用规划，依法进行园区内土地的开发和利用工作，负责协调落实园区内各、企业各项资金扶持工作。负责管委会机关党群人事工作，指导园区企业党风廉政建设，纪检监察工作，负责好园区内集体经济和民营经济管理，实施和维护好企业稳定工作。联系工业领域社会中介组织，指导园区企业管理人员培训和工业行业职业技术培训工作。负责协调工业园区企业各项行政性审批工作。督促好园区企业做好职工社会保险工作。承办县委、县政府交办的其它工作。
（三）人员概况。

现有工作人员13人，其中正科级领导2人，副科级领导2人，事业人员9人。

二、部门财政资金收支情况

（一）部门财政资金收入情况。

2018年财政拨款收入合计162.75万元。

（二）部门财政资金支出情况。

2018年财政拨款支出合计162.75万元。

三、部门财政支出管理情况
（一）预决算编制情况。

2018年收入预算总额为162.75万元，其中：当年财政拨款收入162.75万元。相应安排支出预算162.75万元，其中：资源勘探信息等支出140.48万元，社会保障和就业支出11.50万元，医疗卫生支出3.87万元，住房保障支出6.90万元。2018年本年支出合计164.73万元，其中：基本支出94.73万元，占57.51%；项目支出70万元，占42.49%。
（二）执行管理情况。

2018年我单位部门整体支出情况良好，资金主要用于保证机关正常运转、干职工工资、民生保障等方面，对于项目资金，从立项、审批、设计、财评、建设、验收、审计全程监管，并由专人具体负责项目实施，取得了较好的经济效益和社会效益。进一步加强财务管理，规范资金使用，强化资产管理。严控三公经费，完善机关内部控制制度建设，重大财务事项经由党委政府集体研究决定，做到了合理高效利用资金。

（三）部门支出绩效情况

1. 部门支出绩效
（1）2018年重点工作完成情况。

育产业，持续壮大“一区四园”。西部国际服饰产业城项目全年完成投资2.1亿元，累计入驻企业18家，实现年产值8亿元。电子信息产业园建设项目全年完成投资1.4亿元，累计入驻企业11家，实现年产值18.3亿元。农副产品精深加工产业园建设项目全年完成投资1.8亿元，累计入驻企业10家，实现年产值36.37亿元。智能制造产业园建设项目全年完成投资1.2亿元，累计入驻企业7家，实现年产值16.22亿元。

夯基础，全面提升承载能力。园区创建卓有成效。渠县工业园区被国家发改委等六部委纳入《中国开发区审核公告目录》，省发改委对设立四川渠县经济开发区进行了公示，并呈报送省人民政府审批。道路建设稳步加快。园区2号道路全长2700米，总投资近1.2亿元，目前已完成路基回填，及70%场地平整。污水处理厂按期竣工。园区污水处理厂总投资4528万元，现已正式投入运营。

促改革，大力优化营商环境。大力深化“放管服”。扎实推进“全程代办”机制，每周三开放园区政务小窗口，确保了办事不出园区。积极开展基层调研。成功举办渠县企业家“提升管理能力，增强企业竞争力”等专题培训会，收集整理企业发展难题，提出针对性方案并及时处理。着力改革挂包服务。把股室挂包产业和个人挂包项目充分结合，逐步完善项目挂包制度，协调解决项目建设和发展中的问题。全面创新招商方式。采取组织小分队模式，外出考察洽谈，深入解读项目落地、企业发展、要素保障等优惠政策，并对企业提出的疑虑和难题，及时研究、限时解答，坚定了企业落户信心。

抓落实，切实保障安稳态势。安全生产落实到位。组织参加“安全生产月”、“安康杯”、“应急演练”等活动，组织开展安全生产大检查3次，日常巡查40余次，协同检查10余次，发放资料600余份，有效提高安全生产意识。生态环保监管到位。强化了工作安排部署到位，责任分工明确到位。投入40余万元，整治了园区雨污管网，确保了污水不漏排。已建成污水处理站5个，地埋式生化处理池30多个，废气处理设施2套，生态环境显著提升。扫黑除恶宣传到位。动员企业暨广大职工积极投身扫黑除恶专项斗争。共张贴宣传标语20余幅，悬挂横幅30余幅，发放调查问卷及宣传资料各600余份，企业及职工知晓率达100%。前置审查坚持到位。坚持入园项目产业定位审查、环评、安评等前置审查，审查率达100%。

优帮扶，积极确保达标脱贫。切实开展结对帮扶。从人、财、物等方面进行大力支持，捐赠物资约20000元。通过有效帮扶，今年台山村成功退出贫困村序列。逐步改善基础条件。实施了易地搬迁共37户，危房改造共84户。新建山坪塘2口，整治山坪塘12口，铺设自来水主干网，新修水渠1.3公里，打机井90口。硬化村社道路1.5公里，加宽村主道2.2公里，新修生产路3.5公里。帮扶发展支柱产业。积极利用优势资源，整合政府帮扶资金，成立了“金洪农业农民专业合作社”、“丰稔农业农民专业合作社”。建成“中药材产业基地”、“花椒产业基地”、“柑橘产业基地”、“荣俊家庭肉牛养殖场”、“丰稔农村电商销售平台”等5个代表性村级产业。集体经济收入达到人均9.04元。圆满通过脱贫验收。2018年底台山村已脱贫174户465人，贫困发生率降至1.3%。全村现已达到“五有一低”标准，已脱贫户均已达到“六有一高”标准，已通过市退出验收。

（2）机关例行节约。

全年未产生购置公务用车和因公出国费用。公务用车购置及运行维护费支出3万元,完成预算100%。公务用车购置及运行维护费支出决算比2017年减少6.2万元，下降65.22%。公务接待费支出5.3万元，完成预算100%。公务接待费支出决算与2017年无增减。

（3）节能降耗

深入开展全民节能行动的重大意义，增强紧迫感和危机感，全面开展学习《中华人民共和国公共节能条例》，提高干部职工节能意识，织开展主题鲜明、形式多样的能源紧缺体验活动，强化节能意识把节能变成每名职工的自觉行动。

2. 专项预算项目支出绩效

2018年，部门预算项目经费包括园区建设工作经费12万元，园区招商工作经费8万元，园区安保物业等工作经费30万元，园区政务服务小窗口工作经费20万元。

（1）“园区建设工作经费”项目绩效目标完成情况综述。项目全年预算数12万元，执行数为12万元，完成预算的100%。通过项目实施，确保了2号道路工程项目两个标段的质量管理、安全生产与协调服务工作。

（2）“园区招商工作经费”项目绩效目标完成情况综述。项目全年预算数8万元，执行数为8万元，完成预算的100%。通过项目实施，确保了园区招商引资落地项目的跟踪服务工作，在建项目要素保障的协调服务，园区产业招商和产业对接与服务。

（3）“园区安保物业等工作经费”项目绩效目标完成情况综述。项目全年预算数30万元，执行数为30万元，完成预算的100%。通过项目实施，确保了园区公共安全，确保了园区公共区域无重大安全责任事故，无盗抢事件发生，创建平安园区；做好了园区公共区域路灯维护及亮化工作，保障了企业职工、周边居民安全通行；做好了绿化维护工作，建设绿色生态园区。

（4）“园区政务服务小窗口工作经费”项目绩效目标完成情况综述。项目全年预算数20万元，执行数为20万元，完成预算的100%。通过项目实施，确保了产业项目落地和在建项目建设进度实时跟进办理企业相关工商、土地、建设、税务等手续，保证了入园企业项目落地及建设快速推进，确保项目早开工、早投产、早达效。

（四）财务管理情况

根据县财政局的相关规定，我单位制定了关于严格“三公”经费预算管理的规定、关于落实厉行节约反对浪费条例的实施意见、机关财务管理制度、出差管理制度、机关接待管理规定、机关公务用车管理等相关制度;加强了资金的使用管理，坚持勤俭节约，反对奢侈浪费，按制度办事，确保每一分钱都落到实处，每一环节按程序进行，部门财务管理工作做到了细、严、实。对国有资产、固定资产进行了清理并建立了台账，在县财政局的统一领导下，进一步健全内部管理制度，严格按照财务管理的相关要求，建立了固定资产和办公用品使用、审批、稽核等内部管理规范，严格按相关规范运行。

（五）绩效管理工作开展情况

成立了以园区党委书记陈飞为组长，党委委员、副主任王小松、王琼、党委委员杨洪生为成员项目绩效评估领导小组，领导小组根据年初项目绩效申报内容对年终项目实施情况绩效评估考核。项目年初绩效申报指标准确、经费预算合理，年底按时按质按量完成了项目实施。评估小组年终评价指标以年初制定指标为标准、采取实地查看项目实施，走访群众听取意见，财务审查资金使用等评价方法，综合各方面的情况认真的、科学的进行了评估。

四、评价结论及建议

（一）评价结论。

2018年按时完成了目标任务、成本控制在年初预算以内，项目经济效益和社会效益良好，园区市政基础设施不断完善，群众生活环境得到改善，园区企业各项诉求得到及时处理，园区经济社会发展良好，群众满意度高。

（二）存在问题。

一是随着园区不断壮大，企业增多，园区管委会工作面大，工作任务繁重，工作人员编制数与工作内容不匹配，职工工作压力大，工作经费预算不足，致使部分工作开展受阻。二是预算编制有待更严格执行，预算编制与实际支出项目有的仍存在细微差异。三是固定资产管理有待加强。部分固定资产折损。未及时进行清理。

（三）改进建议。

一是建议根据园区实际情况，增加园区工作人员和经费预算。二是按照预算规定的项目和用途严格财务审核，经费支出严格按预算规定项目的财务支出内容进行财务核算，在预算金额内严格控制费用的支出。三是预算财务分析常态化，定期做好预算支出财务分析，做好单位整体支出预算评价工作。四是制定适用本单位的固定资产管理制度，从资产采购、使用以及报废各环节规范固定资产的管理，提高固定资产使用效率，减少资金浪费。

附件2：

渠县工业园管理委员会
园区建设工作经费项目绩效自评报告

一、项目概况

根据县委县政府工作安排，园区管委会开展园区建设规划和基础设施建设等工作。为了此项工作的顺利开展，县财政每年预算了专项工作经费。

（一）项目资金申报及批复情况。园区建设工作经费按照预算法在年初进行预算，财政再批复，单位再进行申报等均符合资金管理办法相关规定。此项目经费年初预算额12万元，批复额12万元，单位申报额12万元。该项目工作经费的预算安排符合资金管理办法的相关规定，有效地促进了园区建设工作的顺利推进。

（二）项目绩效目标。按市县年度目标开展园区建设工作，有效提高园区承载力，创建县域投资洼地。
（三）项目资金申报相符性。我单位园区建设工作经费申报内容与具体实施内容相符，均是用于推进园区规划和建设的工作经费开支，申报目标合理可行。

二、项目实施及管理情况

（一）资金计划、到位及使用情况。

1. 资金计划及到位。2018年度下达项目资金计划12万元，已使用12万元。

2. 资金使用。2018年度项目资金的实际支出12万元，主要用于推进园区建设的工作经费支出。资金开支范围、标准及支付进度合理，支付依据合规合法，资金支付与预算相符，按序时进度有序推进。

（二）项目财务管理情况。

园区建设工作经费支出财务管理制度完善，会计核算及账务处理严格按照项目资金管理办法，评价项目严格执行财务管理制度、对开支进行及时财务处理、会计核算规范化等。

（三）项目组织实施情况。

该项目主要用于推进园区规划和建设的工作经费支出。

三、项目绩效情况


（一）项目完成情况。

对照项目计划目标，2018年度计划的工作量已高质量完成。
（二）项目效益情况。

按市县年度目标开展园区建设工作，确保了2号道路工程项目两个标段的质量管理、安全生产与协调服务工作。有效提高园区承载力，创建县域投资洼地。

四、问题及建议

（一）存在的问题。近几年园区建设工作任务重，工作经费支出较大，年初经费预算严重不足。
（二）相关建议。建议财政根据园区建设工作实际，适当增加园区建设工作预算。

附件3：

渠县工业园管理委员会
园区招商工作经费项目绩效自评报告

一、项目概况

根据县委县政府工作安排，园区管委会负责开展园区产业招商和项目落地等服务工作。为了此项工作的顺利开展，县财政每年预算了专项工作经费。

（一）项目资金申报及批复情况。园区招商工作经费按照预算法在年初进行预算，财政批复，单位再进行申报等均符合资金管理办法相关规定。此项目经费年初预算额8万元，批复额8万元，单位申报额8万元。该项目工作经费的预算安排符合资金管理办法的相关规定，有效地促进了园区产业招商和项目落地服务等工作的顺利推进。

（二）项目绩效目标。按市县年度目标开展园区产业招商和项目落地服务等工作，有效引进产业项目，促进签约项目落地建设，促进园区跨越发展。
（三）项目资金申报相符性。我单位园区招商工作经费申报内容与具体实施内容相符，均是用于园区产业招商和项目落地服务等工作经费开支，申报目标合理可行。

二、项目实施及管理情况

（一）资金计划、到位及使用情况。

1. 资金计划及到位。2018年度下达项目资金8万元，已使用8万元。

2. 资金使用。2018年度项目资金实际支出8万元，主要用于园区产业招商和项目落地服务等工作经费支出。资金开支范围、标准及支付进度合理，支付依据合规合法，资金支付与预算相符，按序时进度有序推进。

（二）项目财务管理情况。

园区招商工作经费支出财务管理制度完善，会计核算及账务处理严格按照项目资金管理办法，评价项目严格执行财务管理制度、对开支进行及时财务处理、会计核算规范化等。

（三）项目组织实施情况。

该项目主要用于园区产业招商和项目落地服务等工作经费支出。

三、项目绩效情况


（一）项目完成情况。

对照项目计划目标，计划的工作量已高质量完成。
（二）项目效益情况

按市县年度目标开展园区产业招商和项目落地服务等工作，确保了园区招商引资落地项目的跟踪服务工作，在建项目要素保障的协调服务，园区产业招商和产业对接与服务，促进了园区跨越发展。

四、问题及建议

（一）存在的问题。年初预算经费不足。

（二）相关建议。建议结合园区产业招商和项目落地情况实际适当增加项目经费预算。

附件4：

渠县工业园管理委员会
园区安保物业工作经费项目绩效自评报告

一、项目概况

根据县委县政府工作安排，园区管委会负责开展园区安全保卫、市政物业管理等工作。为了此项工作的顺利开展，县财政每年预算了专项工作经费。

（一）项目资金申报及批复情况。园区安保物业工作经费按照预算法在年初进行预算，财政再批复，单位再进行申报等均符合资金管理办法相关规定。此项目经费年初预算额30万元，批复额30万元，单位申报额30万元。该项目工作经费的预算安排符合资金管理办法的相关规定，基本保障了园区安全保卫和市政物业管理等工作的顺利推进。

（二）项目绩效目标。按平安园区、规范有序、高效运行目标开展园区安全保卫和市政物业管理等工作，有效保障园区安全运行、规范运行、高效运行。
（三）项目资金申报相符性。我单位园区安保物业工作经费申报内容与具体实施内容相符，均是用于保障园区安全保卫和市政物业管理等工作经费开支，申报目标合理可行。

二、项目实施及管理情况

（一）资金计划、到位及使用情况。

1. 资金计划及到位。2018年度项目下达资金30万元，已使用30万元。

2. 资金使用。2018年度项目资金实际支出30万元，主要用于园区安全保卫和市政物业管理等工作经费支出。资金开支范围、标准及支付进度合理，支付依据合规合法，资金支付与预算相符，按序时进度有序推进。

（二）项目财务管理情况。

园区安保物业工作经费支出财务管理制度完善，会计核算及账务处理严格按照项目资金管理办法，评价项目严格执行财务管理制度、对开支进行及时财务处理、会计核算规范化等。

（三）项目组织实施情况。

该项目工作经费的预算安排符合资金管理办法的相关规定，基本保障了园区安全保卫和市政物业管理等工作的顺利推进。

三、项目绩效情况
（一）项目完成情况
对照项目计划目标，已高质量完成全年目标任务。
（二）项目效益情况

通过项目实施，确保了园区公共安全，确保了园区公共区域无重大安全责任事故，无盗抢事件发生，创建平安园区；做好了园区公共区域路灯维护及亮化工作，保障了企业职工、周边居民安全通行；做好了绿化维护工作，建设绿色生态园区。
四、问题及建议

（一）存在的问题。近几年园区安保物业工作经费严重不足。
（二）相关建议。建议县财政局根据园区安保物业管理发展状况，增加园区安保物业经费预算。
附件5：

渠县工业园管理委员会
园区政务服务小窗口工作经费

项目绩效自评报告

一、项目概况

根据县委县政府工作安排，园区管委会负责开展园区入园企业政务服务工作。为了此项工作的顺利开展，县财政每年预算了专项工作经费。

（一）项目资金申报及批复情况。园区政务服务小窗口工作经费按照预算法在年初进行预算，财政再批复，单位再进行申报等均符合资金管理办法相关规定。此项目经费年初预算额20万元，批复额20万元，单位申报额20万元。该项目工作经费的预算安排符合资金管理办法的相关规定，基本保障了园区政务服务工作的顺利推进。

（二）项目绩效目标。按县委县政府入园企业办理手续不出园区的要求，在企业办理入园手续在园区政务服务小窗口一站办结，园区管委会负责组织和协调相关部门开展入园企业政务服务等工作，有效提高入园企业手续办理效率。
（三）项目资金申报相符性。我单位园区政务服务小窗口工作经费申报内容与具体实施内容相符，均是用于保障园区政务服务小窗口高效运行工作经费开支，申报目标合理可行。

二、项目实施及管理情况

（一）资金计划、到位及使用情况。

1. 资金计划及到位。2018年度该项目下达资金计划20万元，已使用20万元。

2. 资金使用。2018年度项目资金实际支出20万元，主要用于园区政务服务小窗口工作经费支出。资金开支范围、标准及支付进度合理，支付依据合规合法，资金支付与预算相符，按序时进度有序推进。

（二）项目财务管理情况。

园区政务服务小窗口工作经费支出财务管理制度完善，会计核算及账务处理严格按照项目资金管理办法，评价项目严格执行财务管理制度、对开支进行及时财务处理、会计核算规范化等。

（三）项目组织实施情况。

该项目工作经费的预算安排符合资金管理办法的相关规定，基本保障了园区政务服务小窗口工作的顺利推进。

三、项目绩效情况


（一）项目完成情况。

对照项目计划目标，计划的工作量已高质量完成。
（二）项目效益情况

按县委县政府入园企业办理手续不出园区的要求，在企业办理入园手续在园区政务服务小窗口一站办结，园区管委会负责组织和协调相关部门开展入园企业政务服务等工作，确保了产业项目落地和在建项目建设进度实时跟进办理企业相关工商、土地、建设、税务等手续，有效提高了入园企业手续办理效率，保证了入园企业项目落地及建设快速推进，确保项目早开工、早投产、早达效。
五、问题及建议

（一）存在的问题。无
（二）相关建议。无


